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Робота лікаря ветеринарної медицини завжди споріднена з творчим процесом у всіх 

сферах обслуговування тварин. Однім із пріоритетних завдань лікаря є забезпечення 

ветеринарно-санітарного благополуччя при проведенні різноманітних маніпуляцій, надання 

комфорту пацієнту під час лікуванні, дотримання норм етичного поводження з тваринами. 

Не останнім питанням при цьому є і зменшення матеріального навантаження на власників 

пацієнтів при лікуванні їх улюбленців, адже, багато людей пенсійного віку в Україні мають 

котів, більшість з яких утримуються на рибному раціоні, що в подальшому призводе до 

виникнення сечокам’яної хвороби. Тому завданням наших досліджень стала реалізація 

творчого підходу у пошуку лайфхаків, які допомогли б забезпечити реалізацію пріоритетних 

завдань лікаря ветеринарної медицини в сучасних умовах. "Лайфхак" від англ. Lifehack – 

спосіб зробити що-небудь простіше або дешевше у різних сферах діяльності людини. 

Лайфхак №1. За терапії різних хвороб, стаціонарному лікуванні, транспортуванні 

тварин, еструсі у собак і котів виникає потреба у використанні підгузків. Сучасна індустрія 

пропонує спеціалізовані підгузки фірм: Trixie, Cliny, Luxsan, Simple Solution, Triol, Prohvost 

club, Diapers, Dog Pappy, Sani Pet та інших, вроздріб за оптовою ціною від 12-15 грн. і вище 

за одиницю (рис. 1). Розміри підгузок окремих фірм систематизовано та наведено в табл. 1.  

 

Табл. 1 - співставлення розмірів дитячих підгузків зі спеціалізованими  для тварин 

діти тварини (коти, собаки) 

(популярні) Cliny Triol Prohvost club 

Розмір,  

№ 

Обхват 

талії,  

см 

Розмір, 

№ 

Вага,  

кг 

Обхват 

талії,  

см 

Розмір, 

№ 

Вага, 

кг 

Обхват 

талії,  

см 

Розмір, 

№ 

Вага, 

кг 

Обхват 

талії, 

см 

1 32-42 см XS 2-4 15-25 XS 2-4 25-33    

2 34-44  см S 3-6 25-35 S 2-7 30-40 S 2-4 25-33 

3 34-48  см M 5-10 30-40 M 7-16 40-50 M 4-7 33-48 

4 40-48  см L 8-16 35-45 L 16-41 45-56 L 7-16 45-63 

5 40-52  см XL 15-30 40-55 XL >  41 45-60 XL 16-41 63-99 

6 46-56  см       XLL > 41 99-133 

 

Також існують багаторазові підгузки з більшою собівартістю (рис. 2). Частіше 

потреба у використанні спеціалізованих підгузків виникає при проведенні терапії за 

сечокам’яної хвороби котів. Для чого на ринку представлені спеціалізовані підгузки 

собівартістю від 12 і вище грн. (рис. 1). Впродовж лікування з моменту катетеризації з 

підшиванням уретрального катетеру до його видалення, може пройти тиждень.  

З урахуванням природніх потреб тварин (дефекації), частота зміни підгузків збільшується 

разом з матеріальними витратами власника пацієнта. Тому пропонуємо свої варіанти 

модернізації підгузків для тварин, які були відпрацьовані одним із авторів даних тез, 

науковим консультантом ветеринарної клініки дрібних тварин «Ветсервіс», м. Суми.  

Так, лайфхак №1 з виготовлення підгузків для тварин з вже готових дитячих підгузок 

представлено на рис. 3-4. Для виконання лайфхаку №1 (рис. 3-4) потрібно застосувати 

ножиці з закругленими кінцями, якими легко вдається викроїти отвір для хвоста, а потім за 

допомогою тканинного пластиру виконати закріплення країв отвору для зручності вдягання 

підгузка через хвіст та запобігання випадання вмісту, що виконує адсорбуючу функцію. 

Також це запобігає поїданню неїстівного адсорбенту тваринами, що інколи трапляється.  

Слід зазначити, що використання дитячих підгузків для дрібних тварин проводиться  

у всіх ветеринарних клініках, але офіційних повідомлень щодо модернізації використання 

підгузків та укріплення вирізного отвору для хвоста за допомоги тканинного пластиру, що 

виконуємо в клініці «Ветсервіс» вже протягом десяти років, ми не зустрічали.  
 

 



 
Рис. 1-12 - «лайфхаки №1-2-підгузки для тварин» - етапи виготовлення та використання  

 

Лайфхак №2. Виготовлення підгузків для тварин за іншим варіантом – з пелюшок, 

зумовлені як потребою надання комфортних умов пацієнту, так і банальною ситуацією за 

відсутності підгузків у потрібний момент. Останній факт і спровокував творчий підхід з 

виготовлення підгузків. Так, на рисунку 5-12 наведені всі етапи виготовлення підгузку, що 

можна виконати зі спеціальних вологопоглинаючих медичних пелюшок фірм Seni, Tena, 

Luxsan, Vikt та інших, собівартість яких від 4 і вище грн. та ветеринарних пелюшок фірм 

Sani Pet, Trixie, Природа та інших, собівартістю від 5 грн. В процесі виготовлення підгузків з 

пелюшок встановлено, що для котів доцільно використовувати пелюшки розміром не більше 

40 на 40 см, які перед використанням потрібно розрізати навпіл, що ще знизить собівартість 

підгузку. З додаткових витратних матеріалів при їх виготовленні був використаний широкий 

тканинний пластир для закріплення на тулубі тварини та фіксації штучного країв отвору для 

зручності одягання на хвіст та запобігання розтрушування адсорбенту з пелюшок (рис. 8-12).  

Представлені «лайфхаки № 1-2» з виготовлення і модернізації підгузків для тварин та 

автор ідеї – О. С. Кистерна, к. вет. н., старший викладач кафедри терапії, фармакології, 

клінічної діагностики та хімії, науковий консультант клініки дрібних тварин «Ветсервіс», 

м. Суми, не претендують на їх високу оцінку чи назву «винахід». Але вважаємо за потрібне 

ділитися досвітом, який може допомогти підвищити комфортне обслуговування пацієнтів, 

певною мірою їх здешевити у разі виготовлення з вологостійких пелюшок або модифікувати 

підгузки з пелюшок чи готових підгузків за потреби використання нестандартних розмірів. 


